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2021 SPRING☆トレンドネイルカタログ

SNSで断トツ話題の韓国ネイル♪
うるつや質感の進化系デザインは

ぷっくりパーツとの組み合わせもgood◎
#氷ネイル

フィルムで仕上げた氷みたいなキラキラ感が春夏にぴったり！
太陽光に当たると可愛さが引き立ちます。

やっぱり今年も韓国発ネイルが熱い♪透明感たっぷりなクリアデザインを集めました！

TOP Beauty NEWS
トップ広告社がお届けする美容・ファッションのトレンドニュース♪トップ広告社がお届けする美容・ファッションのトレンドニュース♪トップ広告社がお届けする美容・ファッションのトレンドニュース♪トップ広告社がお届けする美容・ファッションのトレンドニュース♪

◇ 美容に関する世代比較調査 ◇

➤各サロンの直近1年以内の利用率はヘアサロンは9割程度、それ以外のサロンは1割未満～2割程度の利用率となっている。
➤学生以外の18-29歳は、他の年代の比べてどのサロンも全体的に利用率が高め。
➤年代問わず、脱毛サロンの利用率が高い

◆ヘアサロン定着状況
現在、「毎回同じサロンに通う18歳

～29歳は4～5割程度。
しかし定着したいと考えている層
（希望）はそれよりも多く、
まだ定着したいと思うサロンに

出会えてないないのも現状にある。
以外にも定着との理想と現実の差は

30歳～39歳も多くある。



SNS中心に白髪染めのバリエーションも認知されている

オトナ女性に対する『白髪提案』

白髪の悩みは
30代、40代で急増！

40代にとって白髪は多くの方の悩
み。逆にいうと40代女性への白髪
対策は大きな提案ｊのチャンス。

感度の高い「カラー」に慣れた今の40代の女性には、「白髪」に対しても
「白髪が増えてきたけど暗くしたくない」「白髪染めでもオシャレを楽しみ
たい」と思っているそうです。だからこそ提案方法が重要。

40代女性は 10代、20代からオシャレ染めに慣れている！

子供に進められたり、SNSを通じて通常の白髪染め以外の白髪対策も30
代40代にも認知されている！「バレイヤージュ」で根元を目立たなくする

年代別学生の頃「美容で影響を受けた」有名人は？

【
結
論
】

検索されている『ハイライト』『バレイヤージュ』『インナーカラー』の
具体的な見本（スタイル画像等）を用意して、ビジュアルで提案して
メリットを話せば、単価、サイクルともにUP出来るかもしれません。

方法や、「インナーカ
ラー」で白髪に変化を
つけたり「ハイライト」を
ブレンドして「隠すでは
無く、活かす」技術で上
手くデザイン出来れば、
感度の高い大人女性に
は喜ばれるのでは？

（株）トップ広告社 TEL：03-5641-0661発行人

編集後記
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HOTPEPPER Beauty 05月号
発行日：4/29(木)
申込〆切：4/2(金)／原稿〆切：4/9(金)

HOTPEPPER Beauty 04月号
発行日：3/25(木)
申込〆切：3/5(金)／原稿〆切：3/12(金)

1都3県の緊急事態延長が決まった3月。無事に3/7に緊急
事態宣言は解除されるのでしょうか？コロナウイルスと隣り合わせの生活
に慣れてきたとはいえ、美容サロンの集客には大きな影響を及ぼしている。
今、美容サロンが出来る対策としては、万全の対策をしている事は大前提。
混雑が予想される時間帯をあらかじめアナウンスをし、空き時間を小まめ
にアナウンスをするなど、お客様に対して安心感を与える事が重要になる
のではないだろうか？そういった部分の顧客満足度が今後の集客を左右す
る一つの要素となりそうだ。

編集後記

改善したい美容パーツランキング

お金や時間をかけてどこを改善したいと思っているのか、
15～69歳の女性にアンケートを取った所、全体の1位になったのは『髪型』
でした。

顔や身体よりもすぐにイメージチェンジできるのが『髪型』短期で結果が望め
る効率のよい美容手段としても考えられます。
顔は変えられなくても憧れの雰囲気を手に入れられるのがポイント◎
また、世代全体を通して、『自分に似合った髪型』を教えてほしいとの結果も。
しっかりカウンセリングしながら、1人1人にあった髪型を提案すると定着率
アップにも！
肌質も同じように、お悩み別やその人の肌質にあった効果のあるスキンケア用
品や選び方の提案が重要となります。

花粉症がつらい・・・💦💦
でもマツエクはやめたくない
春が近づいてくると、気温も暖かくて晴れていたらお出かけしたくなりま
すが、その一方である特定の方たちには大変な時期でもあります。そ
れは花粉症です。。。今では3人に1人が花粉症というデータもでていて、

とても身近な症状であることがわかります。大人から子供まで悩ませて
いる花粉症ですが、特に女性は目元のお悩みでマツエクをするかどう
かがあげられます。

・花粉症に悩む20～40歳の女性70人に花粉の時期にまつ毛パーマ/
まつ毛エクステを控えるかどうかのアンケートを行った結果、77％の

人が花粉の時期に控えると回答し、花粉症の時期にメイクを控えると

答えた人は、47%いることが分かりました。しない方が良いとわかっ

ているけれど、目元が寂しくて我慢しながらマツエクをしているという
方もいます。憂鬱な花粉シーズンですが、施術テクニックや自宅での
ケアでマツエクを楽しむことができるので、ご案内次第では、さらなる
集客につながるのではないでしょうか？？

◎花粉の時期はマツエク/パーマ等は控える

★エクステの付け方を工夫
することで刺激を少なくす
ることは可能！

・いつもより短く軽いまつげ
エクステにしたり、目頭/目
尻は少なくなど影響を最小
限に抑えるのも有効！

★ホームケアの仕方を

・マツエクについた花粉
を落とすために、ドライ
ヤーで花粉を飛ばした
り、帰宅後すぐにお風
呂に入るのもおすすめ

★目をキレイにしたい
時にはアイボンなど
の洗浄液で

・目を洗うと同時にま
つげも洗浄されるの
で、すっきりできる！

★どうしてもかゆいと
きの応急処置は冷タ
オル

・冷えたタオルを目元
に置いて冷やすこと
で痒みが治まる！

★まつげパーマやパリジェ
ンヌのおすすめ

・いつもと違うメニューのご
紹介ができる機会でもあり
ます！まつ毛の強化も重
要なので美容液のおすす
めも！！

ハリウッドブロウリフト
（HOOLYWOOD BROW LIFT）は、
『専用セッティング剤とスタイリン
グ剤、特殊なワックスの技術によっ
て眉毛の毛流れを矯正し、日本人特
有の横に向いて生えている眉毛を根
本的に改善する』技術です。簡単に
言うと「毛流れの改善」です！日本
人の眉毛は元々毛流れが横に向いて
いるため、ペタッと平面的な眉毛に
なりがちなんだそう。専用のスタイ
リング剤を使い、自由自在に毛流れ
を矯正することで、海外女優のよう
なフワっと立体的な眉毛に仕上げる
ことができるんです。

HPB内でフリーワード検索をすると全国で『78サロン』、イ
ンスタグラムのハッシュタグ検索でも2,597件しかHITしない、
最新ほやほやのトレンドです！SNS等に敏感なお客様が多い

エリアやサロン様は要チェックです✔！

【眉毛パーマの時代到来！】
最先端のアイブロウ技術『ハリウッドブロウリフト』
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